

EDITAL RETIFICAÇÃO Nº 01

AO

EDITAL PPGeo/IESA nº 05/2025

O Programa de pós-graduação em geografia, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital PPGeo/ IESA nº 05/2025.

1. RETIFICA NO ITEM 6.3.1, DE FORMA QUE:
--

ONDE SE LÊ:

6.3.1. A avaliação do currículo será realizada em conjunto por dois/duas avaliadores(as) e resultará da soma da pontuação da produção científica, das atividades profissionais e das atividades acadêmicas dos últimos 5 (cinco) anos (2020 a 2024), registradas no Currículo Lattes, e devidamente comprovadas e organizadas conforme o Anexo 3.

LEIA-SE:

6.3.1. A avaliação do currículo será realizada em conjunto por dois/duas avaliadores(as) e resultará da soma da pontuação da produção científica, das atividades profissionais e das atividades acadêmicas dos últimos 5 (cinco) anos (2021 a 2025), registradas no Currículo Lattes, e devidamente comprovadas e organizadas conforme o Anexo 3.

Goiânia/GO, 05 de novembro de 2025.

Prof. Dr. Ronan Estáquio Borges

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia